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ــتانه آغاز رقابت‌های مرحله گروهی لیگ قهرمانان بانوان  در آسـ
آسیا  ۲۰۲6-2025 به میزبانی شهر ووهان چین، رسانه‌های هندی، 
بویژه بنگال نیوز نت‌وُرک، به تمجید از عملکرد سارا دیدار، بازیکن 
ــران، پرداخته‌اند. این  ــم ایـ ــال زنان خاتون بـ ــته تیم فوتبـ برجسـ
ــانه‌ها سارا دیدار را به عنوان خطرناک‌ترین بازیکن تیم ایرانی  رسـ
ــت خاتون بم در این  ــرده و بر نقش کلیدی او در موفقیـ ــی کـ معرفـ

رقابت‌ها تأکید کرده‌اند.

ــه گروه برای کسب عنوان قهرمانی به  ــیا در سـ دوازده تیم برتر آسـ
ــت خواهند پرداخت. خاتون بم، نماینده ایران در گروه B با  رقابـ
تیم‌های قدرتمندی چون ووهان جیانگدا چین، بنگال شرقی هند 
و نسف‌قارشی ازبکستان همگروه است. انتظار می‌رود رقابت‌های 
این گروه از نزدیک‌ترین و جذاب‌ترین رقابت‌های مرحله گروهی 
باشد. گروه A شامل تیم‌های ملبورن سیتی استرالیا، هو چی‌مین 
سیتی ویتنام، لاگونا فیلیپین و لا‌یون سیتی سنگاپور است. گروه 

C نیز با حضور تیم‌های مطرحی همچون سوون کره‌جنوبی، توکیو 
ــمالی و آی‌اس‌پی‌ای میانمار  ــن، ناگوهیانگ کره‌شـ وردی بلزا ژاپـ
تشکیل شده است. با توجه به سطح بالای تیم‌های حاضر در این 
دوره از رقابت‌ها، انتظار می‌رود شاهد بازی‌های جذاب و تماشایی 
باشیم. تیم خاتون بم نیز با اتکا به بازیکنان کلیدی خود از جمله 
سارا دیدار، به دنبال ارائه نمایشی شایسته و کسب نتایج مطلوب 
خواهد بود. این رقابت‌ها فرصتی ارزشمند برای تیم‌های آسیایی 
ــته و برای کسب  ــت تا توانمندی‌های خود را به نمایش گذاشـ اسـ

عنوان قهرمانی با یکدیگر به رقابت بپردازند.
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خبرو مصاحبه

اعلام اسامی داوران هفته نهم لیگ 
برتر فوتبال بانوان

اسامی داوران هفته نهم لیگ برتر فوتبال بانوان 
از سوی کمیته داوران مشخص شد. اسامی داوران 
قضاوت‌کننده در این رقابت‌ها به شرح زیر است:

شنبه 24 آبان

پالایش گاز ایلام – سنگین ماشین ایستا البرز

 زهرا رئیسی – نیلوفر محمدخانی – 

نجمه رضایی – زهرا غیاثوند
یکشنبه 25 آبان

ملوان بندرانزلی – آوا تهران

راحله پشابادی – سمانه یوسف‌آبادی – 

فائزه موسوی – رؤیا ظفری

پرسپولیس – نماینده کردستان

فاطمه نصیری – مهشید گودرزی – صفیه خلیلی – 

پرند پورمیرزابیگی

گل‌گهر سیرجان – فراایساتیس کران فارس

سرور ساعدی – الهام آذرگشسب – 

ستاره نصری – غزاله عاطفی

 

 احتمال دیدار با حریفان امریکای 
جنوبی منتفی شد

در حالی که گمانه‌زنی‌هایی در فضای رسانه‌ای 
درباره احتمال برگزاری دیداری دوستانه میان 
تیم ملی زنان ایران و یکی از تیم‌های امریکای 
جنوبی مطرح شده بود، بررسی شرایط رقابت‌های 
بین‌المللی نشان می‌دهد چنین مسابقه‌ای 
امکان‌پذیر نیست. تیم ملی زنان ایران کمتر از 
چهار ماه تا نخستین بازی خود در جام ملت‌های 
۲۰۲۶ فاصله دارد؛ جایی که شاگردان  آسیا 
مرضیه جعفری باید در گروهی سخت به‌مصاف 
کره‌جنوبی، استرالیا و فیلیپین بروند. ملی‌پوشان 
پس از یک اردوی کوتاه داخلی و دو بازی تدارکاتی 
موفق برابر هند و نپال، اکنون باید از فیفادی 
پایانی بهترین بهره را ببرند. این بازه از سوم تا 
یازدهم آذرماه امکان برگزاری مسابقه رسمی را 
فراهم می‌کند. طبق برنامه فعلی، قرار است اردوی 
آماده‌سازی تیم از دوم آذر در تهران آغاز شود و 
سپس ملی‌پوشان برای برگزاری دو دیدار دوستانه 
راهی ازبکستان شوند. در ابتدا قرار بود تورنمنتی 
سه‌جانبه با حضور تایلند شکل بگیرد اما مخالفت 

این کشور، برنامه را تغییر داد. 
هنوز نیز توافق برای بازی دوم با ازبکستان نهایی 
نشده و مذاکرات ادامه دارد. در همین میان، انتشار 
شایعاتی درباره رویارویی با تیمی از امریکای جنوبی 
سروصدا به‌پا کرد؛ شایعاتی که به‌سرعت رنگ 
باخت. اغلب تیم‌های بانوان امریکای جنوبی این 
روزها درگیر مرحله انتخابی لیگ ملت‌ها هستند؛ 
رقابت‌هایی که مسیر صعود به جام جهانی ۲۰۲۷ 
را تعیین می‌کند. شیلی، پرو، پاراگوئه، اکوادور، 
ونزوئا، اروگوئه و بولیوی هرکدام باید دو بازی 
انجام دهند و کلمبیا و آرژانتین نیز تنها یک 

مسابقه دارند. 
علاوه بر نبود امکان مذاکره، فاصله جغرافیایی و 
محدودیت‌های پروتکل سفر فیفا نیز اجازه برگزاری 
چنین دیداری را نمی‌دهد. به این ترتیب، نخستین 
تقابل تیم ملی زنان ایران با حریفی از امریکای 
جنوبی حداقل در فیفادی پیش‌رو منتفی است و 
برنامه تیم همچنان حول محور دیدارهای تدارکاتی 

با ازبکستان می‌چرخد.

 

آندره یگلرتز: دربی منچستر بزرگ‌ترین 
بازی دوران مربیگری من است

آندره یگلرتز، سرمربی تیم زنان منچسترسیتی، در 
آستانه دیدار حساس دربی مقابل منچستریونایتد 
در لیگ برتر زنان انگلستان، این بازی را بزرگ‌ترین 
چالش دوران مربیگری خود در باشگاه سیتی 
توصیف کرد. یگلرتز در کنفرانس خبری گفت: 
»مقایسه این بازی با رقابت‌های گذشته دشوار 
است، اما همین حالا که اینجا هستم، این 
مهم‌ترین بازی دوران حضور من در سیتی محسوب 
می‌شود. بی‌صبرانه منتظر حضور در این استادیوم 
و بازی در کنار هواداران خانگی هستم. هر بازی 
لحظات خاص خودش را دارد، اما مطمئناً این یکی 

فوق‌العاده خواهد بود.« 
این سرمربی سوئدی پیش‌تر تیم اومئا را در 
لیگ قهرمانان اروپا در سال ۲۰۰۴ هدایت کرده 
و همچنین در یورو ۲۰۲۵ زنان، سرمربی تیم 
ملی دانمارک بوده است. یگلرتز درباره حریف 
شنبه نیز تأکید کرد که یونایتد رقیبی سرسخت 
خواهد بود: »آنها تیم بسیار خوبی هستند. چه 
در لیگ قهرمانان و چه در لیگ داخلی عملکرد 
فوق‌العاده‌ای داشته‌اند و قطعاً برای قهرمانی 
رقابت خواهند کرد.« با وجود صدرنشینی سیتی 
در جدول، یگلرتز گفت که تیمش درباره جایگاه 
فعلی صحبت زیادی نکرده است: »ما تیمی 
بسیار خوب هستیم اما هر روز تاش می‌کنیم 
بهتر شویم. بازیکنان هرگز از خود راضی نیستند 
و همیشه دنبال بهبود هستند؛ این روحیه و 
انگیزه است که ما را هر روز قوی‌تر می‌کند.« 
دیدار منچسترسیتی و منچستریونایتد در ورزشگاه 
اتحاد امروز شنبه، ساعت۱۵ برگزار خواهد شد و 
یگلرتز امیدوار است تیمش با ترکیبی از انگیزه 
 و دقت تاکتیکی، موفقیت در این دربی مهم 

را رقم بزند.
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نقل قول
گزارش

انگیزه‌های خارج از فوتبال در میدان تسویه شد

 مرشدی زیر تیغ کمیته انضباطی

زهره جعفری، سرمربی تیم نوجوانان 
فولاد مبارکه سپاهان و برنده عنوان 
»برترین مربی زن جوان آسیا«، در 
گفت‌وگویی اختصاصی با فوتبال از 
مسیر مربیگری، تلاش‌های تیمش و 
اهمیت فوتبال پایه سخن گفت. او که 
بیش از ۱۵ سال تجربه کار با نونهالان 
و نوجوانان دارد، این جایزه را نه تنها 
موفقیتی شخصی، بلکه نشانه‌ای از 
پیشرفت فوتبال زنان ایران می‌داند.

زهره جعفری در ابتدا گفت: »در حال 
حاضر سرمربی تیم فوتبال نوجوانان 
فولاد مبارکه سپاهان هستم. بیش از 
۱۵ سال است که در عرصه مربیگری 
فعالیت می‌کنم و عمده تمرکز خود را 
بر فوتبال پایه و کار با بازیکنان نونهال 
و نوجوان گذاشته‌ام. طی این سال‌ها 
پرورش  در  ارزشمندی  تجربه‌های 
استعدادهای جوان به دست آورده‌ام 
و خوشحالم که توانسته‌ام مسیر رشد 

و پیشرفت آنها را هدایت کنم.«
وی در ادامه اضافه کرد: »در فصل 
گذشته با تیم نوجوانان سپاهان 
توانستیم به مقام قهرمانی کشور 
دست پیدا کنیم و در فصل جاری ۱۴۰۴ 
نیز با اختاف تنها یک گل‌زده کمتر، 
به مقام نایب قهرمانی رسیدیم. 
این موفقیت‌ها نشان‌دهنده تعهد و 
پشتکار تیم و بازیکنان جوان ماست و 
انگیزه من را برای ادامه مسیر مربیگری 

بیش از پیش افزایش می‌دهد.«

این موفقیت برای من افتخاری 
بزرگ است

جعفری افزود: »سال ۱۴۰۳ از سوی 
کانون مربیان ایران به عنوان برترین 
مربی کشور معرفی شدم و رزومه من، 
مشابه دیگر مربیان جوان سراسر 
آسیا، از طریق فوتبال پایه و طرح 
Grassroots AFC به کنفدراسیون 
از  پس  ارسال شد.  آسیا  فوتبال 
شدم  موفق  دقیق،  بررسی‌های 
عنوان »برترین مربی زن جوان آسیا« 
را کسب کنم. این موفقیت برای من 
افتخاری بزرگ است و مسئولیتم را 
برای ادامه مسیر مربیگری سنگین‌تر 

می‌کند.«
وی در ادامه اظهار داشت:» این جایزه 
نه تنها یک دستاورد شخصی است، 
بلکه نشانه‌ای از پیشرفت فوتبال زنان 
ایران و اهمیت پرورش استعدادهای 
می‌شود.  محسوب  آسیا  در  پایه 
سرمایه‌های  نوجوان  بازیکنان 
درخشانی برای آینده تیم‌های ملی 

و باشگاه‌ها هستند و خوشحالم که 
توانستم به عنوان نماینده فوتبال 
زنان ایران این جایزه را کسب کنم و 
الهام‌بخش مربیان زن جوان کشورم 

» . شم با
جعفری در پایان خاطر نشان کرد: 
»قطعاً این موفقیت حاصل تلاش من 
به تنهایی نبوده و خانواده، دوستان و 
همکاران زیادی در این مسیر کنار من 
بوده‌اند و بدون حمایت و همراهی 
آنها این دستاورد ممکن نمی‌شد. 
از همه آنها صمیمانه تشکر می‌کنم 
و امیدوارم بتوانم با تلاش و پشتکار 
بیشتر، همچنان در توسعه فوتبال 
زنان و پرورش استعدادهای جوان 
نقش مؤثری ایفا کنم. همچنین از 
ایجاد بخش گرسروتز در فدراسیون 
و اهمیت به این بخش که موجب 
ایجاد انگیزه برای مربیان فعال در 
این حوزه شده است، تشکر می‌کنم 
و امیدوارم توجه به فوتبال پایه به 

صورت متداوم باشد.«

 جایزه »مارتا« که سال گذشته برای 
نخستین‌بار توسط فیفا راه‌اندازی شد، 
خیلی زود توانست به یکی از مهم‌ترین 
جوایز فردی فوتبال زنان تبدیل شود؛ 
جایزه‌ای که نقش همان »پوشکاش« در 
فوتبال مردان را ایفا می‌کند و هر سال به 
زیباترین و چشم‌نوازترین گل سال تعلق 

می‌گیرد.
اهمیت این جایزه از آن جهت ویژه است که 
حامل نام اسطوره فوتبال زنان، مارتا، ستاره 
برزیلی و بازیکن تیم اورلاندو پراید است؛ 
بازیکنی که در طول دوران حرفه‌ای‌اش بارها 
دنیا را با گل‌های خیره‌کننده‌اش شگفت‌زده 
کرده است. مارتا سال ۲۰۲۴ نخستین برنده 
این جایزه شد و حالا در ۳۹ سالگی دوباره 

نامش در جمع نامزدها دیده می‌شود.
 بر اساس اعلام فیفا، معیار اصلی این جایزه 
»اهمیت  و  »نوآوری«  »زیبایی‌شناسی«، 
تکنیکی« گل است؛ فرقی ندارد گل در چه 
تورنمنتی زده شده باشد؛ لیگ داخلی، لیگ 
قهرمانان، بازی ملی یا حتی رقابت‌های پایه.
 فهرست نامزدهای فصل جدید شامل ۱۱ گل 

از فوتبال باشگاهی و ملی است:
جردین باگ، ماریونا کالدنتی، اشلی چیتلی، 
کیرا کونی-کراس، جان ریونگ-جونگ، 
مارتا، ویویانه میدیما، کیشی نونیز، لیزبث 

اوواله، علی سنتنور و خدیجه شاو.
 در میان این جمع، حضور چهار چهره از 
لیگ برتر زنان انگلیس )WSL( نشان‌دهنده 
قدرت و کیفیت فنی این لیگ در سال‌های 

اخیر است.

ستاره‌های WSL در مسیر کسب جایزه
 ماریونا کالدنتی – آرسنال

 ستاره اسپانیایی آرسنال برای ضربه 
لیگ  در  لیون  مقابل  فوق‌العاده‌اش 
قهرمانان اروپا نامزد شده است. گلی که با 
تکنیک، سرعت تصمیم‌گیری و دقت بالا 
همراه بود و یکی از مهم‌ترین لحظات فصل 

آرسنال را رقم زد.
کایرا کنی-کراس – آرسنال

دیگر بازیکن این باشگاه، کایرا کنی-کراس، 
برای گل ملی خود مقابل آلمان نامزد شده 
است؛ ضربه‌ای بلند و جاه‌طلبانه از میانه زمین 
که با دقتی مثال‌زدنی وارد دروازه شد. این گل 
یکی از شاخص‌ترین گل‌های بین‌المللی زنان 

در سال گذشته به شمار می‌رود.
خدیجه شاو – منچسترسیتی

 ستاره درخشان جامائیکایی منچسترسیتی 
 WSL که در مسیر دستیابی به کفش طلای
قرار دارد، برای گل تماشایی‌اش مقابل 
هماربوی در لیگ قهرمانان نامزد شده 
است. شاو در این صحنه با قدرت بدنی 
فوق‌العاده و ضربه پای بی‌نقص خود بار 

دیگر توانایی‌هایش را به نمایش گذاشت.
ویویانه میدیما – آرسنال / تیم ملی هلند

 چهارمین نماینده WSL، ویویانه میدیما، گل 
بی‌نظیرش را در یورو ۲۰۲۵ به ثمر رسانده 
است. ضربه‌ای استادانه از پشت محوطه، 
با تمام ویژگی‌های یک گل »زیبا«؛ کنترلی 
نرم، ضربه‌ای محکم و مسیری غیرقابل مهار.

 
میراث مارتا و آینده جایزه

 این دومین سالی است که جایزه مارتا 
برگزار می‌شود و بسیاری معتقدند این جایزه 
می‌تواند در آینده تبدیل به نقطه تمرکز 
مهمی برای توجه بیشتر به فوتبال زنان شود. 
نامگذاری آن به افتخار مارتا، نمادی از احترام 
به نسل طلایی فوتبال زنان است و اکنون 
نسل جدید بازیکنان تلاش می‌کنند همان 
مسیر را ادامه دهند.  با حضور ستارگانی از 
اروپا، امریکا، امریکای جنوبی و آسیا، رقابت 
امسال جذاب‌تر از همیشه خواهد بود. حال 
باید دید آیا مارتا می‌تواند دومین جایزه خود را 
به دست آورد یا یکی از چهار ستاره WSL جام 

را از او خواهد گرفت.

افتخار آسیا، مسئولیتی سنگین‌تر

جعفری: امیدوارم الهام‌بخش مربیان زن جوان کشورم باشم
 چهار ستاره WSL در جمع نامزدهای جایزه معتبر »مارتا«

 رقابت برای زیباترین گل سال در فوتبال زنان

انگلستان  زنان  فوتبال   فدراسیون 
)WSL Football( با همکاری متخصصان 
معماری و مهندسی، برای اولین بار در 
جهان، مجموعه‌ای از دستورالعمل‌های 
جامع طراحی را منتشر کرده است که 
به‌طور خاص برای استادیوم‌های فوتبال 
بانوان تدوین شده‌اند. این اقدام، 
تحولی اساسی در استانداردهای طراحی 
ورزشگاه‌ها به‌شمار می‌رود و هدف آن 
پاسخگویی بهتر به نیازهای ویژه زنان در 

این عرصه است.
این راهنما، حاصل همکاری شرکت‌های 
 معماری و مهندسی برجسته‌ای نظیر 
 AFL Architects، Mott MacDonald
همچنین  و   Forward Associates و 
بازیکنان،  باشگاه‌ها،  با  مشورت 
پخش‌کنندگان و هواداران است. اهمیت 
این سند زمانی آشکار می‌شود که بدانیم 
در  کنونی  استادیوم‌های  از  بسیاری 

انگلستان و جهان، سال‌ها پیش و با تمرکز 
کامل بر نیازهای فوتبال مردان ساخته 
شده‌اند و از این‌رو، زیرساخت‌های موجود 
نه برای بازیکنان زن و نه برای هواداران زن و 

خانواده‌ها، مناسب و کارآمد نیستند.
رشد چشمگیر فوتبال زنان در سال‌های 
اخیر که با قهرمانی‌های پی‌در‌پی تیم ملی 
انگلیس در اروپا و رکوردهای خیره‌کننده 
تماشاگران همراه بوده، نشان داده است 
که زیرساخت‌های فعلی دیگر پاسخگوی 
این حجم از استقبال نیستند. افزایش حق 
پخش تلویزیونی، منافع تجاری رو به رشد و 
حضور ده‌ها هزار تماشاگر در برخی مسابقات، 
ضرورت طراحی و ساخت »استادیوم‌های 
مناسب فوتبال زنان« را به یکی از نیازهای 

فوری این رشته تبدیل کرده است.
این دستورالعمل با تمرکز بر مفهوم 
»معماری پذیرا«، رویکردی نوآورانه را معرفی 
می‌کند که به‌جای ساختن سازه‌های عظیم 
و سنگین سنتی، بر شفافیت، امنیت، رفاه 
و ارتباط اجتماعی تأکید دارد. از جمله 
توصیه‌های کلیدی این راهنما می‌توان به 

موارد زیر اشاره کرد:

  ورودی‌های واضح و قابل تشخیص
  نماهای شفاف در سطح زمین

  دید مناسب برای تماشاگران با قد و 
شرایط متفاوت

  بهبود فضای رختکن‌ها، نور، دسترسی 
و حفظ حریم خصوصی

  رعایت جزئیات مهم مانند امکانات 
  مراقبت‌های دوران قاعدگی برای 

بازیکنان
علاوه بر این، سند مذکور به موضوع 
آسایش حرارتی توجه ویژه‌ای دارد و با در 
نظر گرفتن حساسیت بیشتر زنان نسبت 
به سرما، توصیه می‌کند استادیوم‌ها از 
نور طبیعی حداکثر استفاده را ببرند و اثر 

سرمای باد را کاهش دهند.
این راهنما بر این نکته تأکید دارد که 
استادیوم باید حس »مالکیت« را در 
هواداران تقویت کند. در این راستا، 
پیشنهادهایی نظیر نورپردازی پویا و رنگی، 
دیوارهای ویژه عکس و فضاهای سلفی، 
پروژکشن‌های تعاملی، آشپزخانه‌های 
باز در لژها و فضاهای چندمنظوره برای 
رویدادهای اجتماعی ارائه شده است. با 

توجه به اینکه فوتبال زنان سال‌هاست 
جامعه‌ای دیجیتال، فعال و مبتنی بر 
رسانه‌های اجتماعی دارد، این طراحی‌ها 
در راستای تقویت این ویژگی‌ها صورت 

گرفته است.
این راهنما با تأکید بر قابلیت سازگاری، 
از طراحی انعطاف‌پذیر و چندمنظوره 
تا امکان توسعه آینده، همه چیز را در 
نظر گرفته است. حتی پیشنهاد شده 
برخی اجزای استادیوم به‌صورت »قابل 
جابه‌جایی یا دمونتاژ« طراحی شوند تا با 
شرایط باشگاه‌ها و محدودیت‌های زمین 

همخوانی داشته باشند.
نکته‌ای قابل توجه در این دستورالعمل، 
توجه به آکوستیک متفاوت در فوتبال 
بانوان است. این گزارش پیشنهاد می‌کند 
سقف‌ها به‌گونه‌ای طراحی شوند که صدای 
هوادارانی که معمولاً زیرتر و متنوع‌تر است 

وضوح بیشتری داشته باشد.
این سند، طراحی را به سمتی هدایت 
می‌کند که از همان ابتدا »پایداری 
محیطی«، »کاهش ردپای کربن« و »اقتصاد 
چرخه‌ای« در آن لحاظ شود. استفاده از 

 ،)BIM( مدل‌سازی اطلاعات ساختمان
فناوری هوشمند و طراحی مقاوم در برابر 
تغییرات اقلیمی نیز بخش مهمی از این 

طرح است.
اجرای این استانداردها، بویژه برای 
باشگاه‌هایی که استادیوم مشترک دارند 
یا از امکانات عمومی استفاده می‌کنند، 
می‌تواند چالش‌برانگیز باشد. با این 
حال، WSL Football تأکید کرده است 
که این سند، راهنمایی برای آینده است نه 

یک اجبار. هدف آن، شکل دادن به مسیر 
توسعه فوتبال زنان و ایجاد محیط‌هایی 

است که حق واقعی این ورزش را ادا کند.
 هانا باکلی، مدیر ایمنی و زیرساخت 
WSL Football، در این باره می‌گوید: 
»این راهنما نه فقط یک سند معماری، 
بلکه یک گام اساسی برای ساخت 
استادیوم‌هایی است که از ابتدا برای زنان 
طراحی شده‌اند. امیدواریم این اقدام، 

آغازگر تغییر در این صنعت باشد.«

انتشار دستورالعمل‌ طراحی استادیوم ویژه بانوان

سوژه روز

 اتفاقات هفته گذشته لیگ فوتبال 
بانوان یک‌بار دیگر نشان داد که 
گاهی زمین فوتبال، نه محل تاکتیک 
و رقابت ورزشی، بلکه سکویی برای 
تسویه‌حساب‌های شخصی می‌شود؛ 
و ماجرا وقتی تلخ‌تر می‌شود که این 
رفتارهای غیرحرفه‌ای مستقیماً به ضرر 
تیم، باشگاه و حتی جایگاه لیگ بانوان 
تمام می‌شود. نمونه بارز آن اتفاقی 
است که برای غزل مرشدی رخ داد؛ 
در جریان مسابقه اخیر تیم پالایش 
گاز ایلام، مرشدی با بی‌احتیاطی کامل 
طی یک جنگ روانی به ناگهان با زهرا 

حاتم‌نژاد درگیر و اخراج شد.
 بازیکنی که به‌جای تمرکز بر مسابقه 
و منافع تیم، با یک درگیری عجیب و 
قابل‌اجتناب، زمینه اخراج خود را فراهم 
کرد؛ اقدامی که حالا پرونده‌اش را روی 
میز کمیته انضباطی برده و انتظار می‌رود 

حکم سنگینی برایش صادر شود.
 این اخراج تنها یک خطا یا یک واکنش 
احساسی معمولی نبود؛ بلکه رفتاری بود 

که از مدت‌ها قبل جرقه‌هایش زده شده 
بود. کینه‌های قدیمی، حساسیت‌های 
شخصی و یک کشمکش پنهان که به 
جای حل‌شدن بیرون از زمین، درست 
وسط مسابقه فوران کرد. مرشدی با 
این رفتار نه‌تنها خودش را از ادامه 
بازی محروم کرد، بلکه تیمش را نیز در 
بحرانی بی‌مورد فرو برد. ایام که این 
فصل به سختی تاش کرده تا ساختار 
و ثباتی به‌دست آورد، با چنین اخراجی 
هم از لحاظ فنی ضربه خورد و هم از 

لحاظ روحی و اعتبار تیمی.
 واقعیت این است که تیم ایام 
سال‌هاست با مشکلات ساختاری و 
کمبود منابع می‌جنگد و تازه در مسیر 
آرامش قرار گرفته بود اما مرشدی با 
یک واکنش کنترل‌نشده مثل تلنگری 
عمل کرد که می‌تواند این آرامش 
شکننده را به‌هم بزند. سؤال مهم 

این است:
یک بازیکن باتجربه چرا باید تا این حد 
بی‌احتیاط رفتار کند و تیمی را که با 
هزار زحمت خودش را تا اینجا رسانده، 

به سمت بحران ببرد؟
 اخراج او فقط یک کارت قرمز نبود؛ یک 
هشدار بزرگ بود. هشدار به مربیان، 
مدیران و البته به خود بازیکنان که 
لیگ بانوان امروز در شرایطی نیست 
که تحمل چنین رفتارهایی را داشته 

باشد. سال‌ها تاش شده تا این 
لیگ از حاشیه فاصله بگیرد و جایگاه 
حرفه‌ای‌تری پیدا کند، اما اتفاقاتی 
مثل این دوباره آن تصویر گذشته را به 
ذهن می‌آورد؛ تصاویری از دعوا، تنش 
و بی‌نظمی که زیبنده فوتبال بانوان 

. نیست
 رفتار مرشدی حتی فراتر از یک اشتباه 
فردی است؛ یک ضربه به تیم، به 
لیگ و به رشد فوتبال زنان ایران. 
از این جهت، انتظار می‌رود کمیته 
انضباطی نه فقط یک حکم معمولی، 
بلکه شدیدترین برخورد ممکن را در نظر 
بگیرد تا پیام روشنی به باقی بازیکنان 

شود: داده 
هرگونه رفتار خارج از چهارچوب، هزینه 

سنگینی دارد.
 در فوتبال بانوان، برخاف گذشته، 
رقابت‌ها فشرده‌تر، حساس‌تر و سطح 
بازی‌ها بالاتر رفته است. این یعنی 
کوچک‌ترین رفتار پرخطر می‌تواند 
مسیر یک تیم را تغییر دهد. بازیکنی 
که چنین خطایی می‌کند باید درک 
کند که دعواهای شخصی، کینه‌های 
قدیمی و تسویه‌حساب‌ها جای‌شان 
در زمین فوتبال نیست. اگر تمرکز از 
فوتبال برداشته شود، نتیجه‌اش همین 
می‌شود؛ اخراج، محرومیت و ضربه به 

تیمی که به او اعتماد کرده است.

 ایام در این فصل فرصت کمی برای 
اشتباه دارد و این اتفاق یکی از همان 
اشتباهاتی است که می‌تواند همه‌چیز 

را به‌هم بریزد. حالا همه نگاه‌ها به 
کمیته انضباطی است تا ببیند چه 
تصمیمی گرفته می‌شود؛ اما یک چیز 

روشن است:
برای حفظ نظم لیگ بانوان، این‌بار 

دیگر جای اغماض نیست.

بررسی روز
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